MPOTEINOMENEY ASKHZEIZ - MPOBAHMATA

n Na kdvete TIC npdtelc:
aQ2+3-4-12:(-4) + 1 B)2+3-(4-12): (-4 +1)
Y)-3:(-2)-5+4:(-2)-6 0 -8:(-3+5)-4-(-2+6)

E Ta aneteAéopara Twv NApakatw npatewv oynuaticouv To €T0C MOU E£YIVE Eva
yEYovOC OTh XWEA Uac He NayKOoulo evilap@Epov.
-5-4)-(+2) + (-6 +4)-(-7) = [
4-(-2+6-3) + (9 +6) C]
14+ (6+5-3)-(-4-1)-(2) =[]
(=3)+ (=2) + 4-(+3) - (1) : (-7) L

‘Eva autokivnto Eekivnoe and ) B€on O, kwriBnke ndvw otov dEova x'x mpoc Ta
aplotepd ot B€on B kal otn ouvéxela npoc 1a de&ld ot Béon M. Aveival OA =5
km, té1e va Bpeite ndoo didotnua SijvUoe TO AUTOKIVATO Kal NG00 PETAKIVYBNKE
and TNV apxikr) Tou BEon.

B O A
x -6 -5 -4 8 2 -1 0 1 2 3 4 5 6

=y

Na uroAoY(OeTE TIC MAPACTACELS:

a3-FHLH-tH)  e-kd
wo3-3-s-(3-3)  af-3)
B Na urtoAoYy(OeTe TIC MAPAOCTACELS:
-%+%-1 -2-3—12
S o Ui
52 —2iling

n O eNdxioTeg Beppokpaoieg pag rnéAng To nPWTo
OeKarLEPO TOU ETOUC 1TaV:
1, -3, 0, 2, 1, -2, -5, 0, -3, -1
Na Bpefte ™ péon ehdxiotn Beppokpaocia g
nMoéANg 1o dekarjuepo autd.




Na oupnANPOOETE TA MAPAKATW Kevd Xonoluomowdvtag 1o katdAMnAo aduBoio (+ 1 -).

@ 12..5.20=-3 B -8..9.1=0
2303 8 -0.35..615..850 =2

n Na anodelEeTe 11 napakdtw 108TNTEC:
Q8-(a-P)+(@-5-B) =3
B2-@+B-Y)-@+Y-B)-(2-0=0
Y)-2-(a-3)+a-(-7+9)-3:-(+2)=0

ﬂ Avx +y=-5kKalw + ¢ = -7, va UNOAOYI(OETE TIC NMAPACTACELS:
A=4-(x-0)-(y-9)  B=-(5-X+¢) +(8+y)-(0-4

E Av a, B eival ol dlaotdoelc evde opBoywviou, Tou €xel nepipeTpo 56 kal v, d ol
dlaotacelc evoe dhlou opBoywviou, ou EXEL TIepipeTpo 32, va urohoyigeTe TV
napactacn A =a- (9-2y) - (15-B - 29).

m Na ToroBetrioeTe KaBeévay ard Toug
napakdrtw aplBpole
-7. -6, -5, =3, 1, 2 4 5 9
OE éva TETPAYWVO, woTe Ta Tpla abpoiouata
va glval ioa petay Touc.




